PRZEKROJ NORMALNO-KONSTRUKCYJNY
skala 1 : 50
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SZCZEGOL "A"
skala1:10
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KRAWEZNIK
15x 30 cm

4 cm

warstwa $cieralna z betonu asfaltowego AC 8S

8 cm

warstwa wigzgca z betonu asfaltowego AC =W

22 cm

podbudowa z kruszywa kamiennego tamanego stabilizowanego mechanicznie (mieszanka niezwigzana z kruszywem C 50/30)

20 cm

podbudowa z mieszanki zwigzanej cementem C3/4

15 cm

wzmocnione podfoze ze stabilizacji cementem o Rm = 2,50 MPa
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SZCZEGOL "B"
skala1:10

-75-

[0
3 °3 2
77772 T . = .
; o o ; 2 %4 5 o
IS e Obrzeze betonowe e |& o i
/
; %u / s m r 8 o wym. 8 x 30 s cl el o] ef e
Z [T9) N
® o N Nl l=]=
\ <l oo o || e o
X 8? 8,\\ \\\\\ \\\\\ % N F __ m w WN_N_N_N_N_W%
@U @U M\\ \\\ \\\ v \\\ m NI, \ - o z z|2|z[2[2]|ns
/ / = >
POl SO s VA0 7, 2013 1 [ L 1ol | s
A/ S@SES = cwgs(8 |5 [2]2]nl3]5]o]L8
@ q& RHWME © _DI“ WWﬁm% NWS
\ SAGIET SE<¥5|%=|2 |E|n|2(8|3]8|32
n=0lg|ec| 8 | gl =e
Z ) w=<LN8|les| g x| o 283« o
© \ WRIC. n c Z|x XIS w| =2
A — / Z "/ 9 SS346| 3 E| 7 > e c
/ "/ Zm-ac | Q] o = ©
N /7, 2 7
/, /, 7 s5| 3 =
Z Z 5O 2 <
18 2 = £ 4
o | ® [ 3 g
- © (@) o] 215 ~
2 203 |2 [2|8]22l] |28
sS o o F._ 5|z 2|E|¢ m
58 = | |3 |[=|glE]8]|8
2 €0 © o) ha NIZ[2]|T[2]9
PODSYPKA CEMENTOWO Ocm | 15¢cm i $: 3 |5 Co128la eS8 .
SASKOWAT -4 < = awa z oporem g2 < |3 T el I S - e -
. z bet. C12/15 428 S|z |2 |«l2|E|2|&]8|2"
=Ny 2|5 RN - I I I A -y
BETON C 12/15 . 3cm 83t ¢ |3 SHEEHEE:
X o= D N s .
zefog |7 X >
z g5 w 12l lel 1.
s2¥s e |3 |2|5|2|5|5|5]s¢
x — = O
23535 |x |2 [3]|2]38]3[%]8(2s
26845 |B | % |Z|B|2|ele|Elgs
B N
o |® |h|&|8[s]|a[d]|=°






